



# LITURGIJSKO PASTORALNI LISTIĆ

ŽUPE SVETIH ŠIMUNA I JUDE TADEJA  
ZAGREB - MARKUŠEVAC

Br. 244.

8. 7. 2018.

## 14. nedjelja kroz godinu

Ez 2,2-5;  
Ps 123,1-4;  
2Kor 12,7-10;  
Mk 6,1-6

### Nedjeljna misao

Starozavjetni biblijski tekst prošle nedjelje život i smrt stavlja u odnos pravednosti i grijeha. Sile smrti i podzemlja ne bi imale utjecaja na čovjeka da nema grijeha. Rješ enje je pravednost, koja je "korijen besmrtnosti", što znači da treba biti pošten, pravedan, nepotkupljiv. Bog je to kroz povijest pokušao objasniti putem proroka i pisane Objave. Danas su tehničke i tehnološke mogućnosti mnogo veće, ali temeljna poruka je ista, a ponašanje i reakcije primatelja poruka također. Nije nestalo oholosti, samodostatnosti i sebičnosti. To je smetalo i smeta da poruka bude do kraja razumljiva i prihvaćena.

Bolno je iskustvo proroka Ezekijela koji mora ostvariti svoje proročko poslanje i govoriti narodu prkosnom i grešnom. Poslušali oni ili ne, mora prenijeti poruku bez obzira što ga "trnje okružuje i sjedi među škorpionima." Poruka je jasna - jedini mogući put do rješenja je poslušnost prema Bogu. Cini mu se to jalovim poslom, ali i on mora poslušati i prenijeti poruku. Koji čuju poruku na vlastitu je odgovornost prihvaćaju ili ne prihvaćaju, ali svjesni su da je među njima prorok, da im je dostupna Riječ Božja.

"Dosta ti je moja milost, jer snaga se u slabosti usavršuje." Riječi su to kojima Gospodin bodri apostola Pavla u njegovoj službi propovijedanja. Nakon toga prihvaća sve ljudske slabosti i nastavlja tešku proročku službu. "Kada sam slab onda sam jak" postaje njegovo temeljno načelo.

*Nije  
prorok bez  
časti doli  
u svom  
zavičaju.*



*Hvalit ću se svojim slabostima da se nastani u meni snaga Kristova.*

Zahvalni smo mu, jer njegov primjer svakodneвно osjećamo i susrećemo. Ako smo poruku prihvatili i razumjeli lakše ćemo se nositi s problemima koji nas okružuju.

Neshvatljivi otpor proročkoj riječi, poruci vidljiv je u Nazaretu. Isus dolazi u svoj rodni kraj, ne u posjet svojoj rodbini, nego kao Učitelj, poznata, javna osoba. Stavljen je u povijesni okvir svih dosadašnjih proroka i proročkih sudbina - neshvaćanje, nerazumijevanje, nepoštivanje, zavist, politička osuda, uništenje ili mučenička smrt. Teško je spajati ljudsko i božansko, vječno i prolazno i zato se ostvaruje biblijsko proročanstvo: "K svojima dođe i njegovi ga ne prihvatiše."

Ponašamo li se i mi kao Nazarećani? Brzo smo zaboravili ropstvo bivšeg totalitarnog,

## Tjedni kalendar

**NEDJELJA, 8.7.2018.** 14. KROZ GODINU, Akvila i Priscila

9:00 +LJUBICA I JURAJ FERENČAK, URŠULA I IVAN STEKOVČIĆ

11:00 župna

19:30 +MARKO, RUŽA I OB. ANDRIJEVIĆ

**PONEDJELJAK, 9.7.2018.** Leticija, Nikola Pik.

19:30 +VLADIMIR KRŠIĆ

**UTORAK, 10.7.2018.** Amalija, Ljubica, Veronika

19:30

**SRIJEDA, 11.7.2018.** Benedikt, Benko, Dobroslav

19:30 +JOZO PILIĆ

**ČETVRTAK, 12.7.2018.** Mohor, Mislav

19:30

**PETAK, 13.7.2018.** Majka Božja Bistrička, Henrik

19:30

**SUBOTA, 14.7.2018.** Kamilo, Marcelin, Miroslav

19:30

**NEDJELJA, 15.7.2018.** 15. KROZ GODINU, Bonaventura

9:00 +VID ŠIMUNKOVIĆ

11:00 župna

19:30

zločinačkog režima. Zaboravili smo vrijednosti s kojima smo ostvarili toliko željenu nezavisnu državu i ljude koji su nas vodili. Proglasili su to desetljećem mraka. Hoćemo li povjerovati tvorcima tog mraka koji se samo u predizborno vrijeme sjete tko je zaslužan, tko je stvarao, borio se i obranio Dom. Ako se dokopaju vlasti tu spremnost će i opet bezobrazno osporiti i proglasiti nepodobnom. Sada je osporavaju i kada nisu na vlasti, ili ipak jesu. Pogreške treba ispravljati, slabosti nadilaziti, ne šutjeti, jer ćemo inače biti slabi i postati još slabiji. Treba ustrajati u borbi za istinu i pravednost u tome ne posustati vođeni Pavlovim iskustvom - "Dosta ti je moja milost, jer snaga se u slabosti usavršuje." Za Boga i Hrvatsku dragu!

TB

*Što mi znademo o Božjim darovima, o Božjim planovima, što mi znademo o onome što je dobro za nas? Poput Pavla i mi bismo trebali znati da sve što imamo da je Božji dar, ma koliko lijep, kićen, uzvišen i lepršav bio. Drugo, ne trebamo se plašiti svojih muka, svojih slabosti, pa čak i u određenom smislu i svojih grijeha. Bog nas pušta u našim nevoljama da bismo se onda više pouzdavali u nj, da ne bismo, samodopadno kao ono jednoć Petar rekli: „Ako te i svi ostave, ja neću!“ Bog nas ostavlja u našoj nekoj slabosti da bi nas učio poniznosti, da bismo znali gdje nam je mjesto, da bismo znali dati hvalu Bogu i za darove koje nam daje i za kušnju u kojoj nas ostavlja. Upravo kako kazuje narodna poslovice: „U dobru se ne uzoholi, u zlu se ne ponizi (tj. ne očajavaj)“. Nego, uzdajem se u Boga uvijek i unatoč svemu.*

Izdaje župa sv. Šimuna i Jude  
Markuševečka cesta 203, tel: 4574374; 098412450  
žiro račun: HR3923600001102373046

Tadeja Zagreb-Markuševec  
e-mail: zupa.markusevec@zg-nadbiskupija.hr  
http://www.zupa-markusevec.net/